
Απεβίωσε  ο  Κωνσταντίνος
Λατίφης

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. ανακοινώνει με θλίψη
την απώλεια του δημοσιογράφου και οικονομολόγου Κωνσταντίνου
Λατίφη, ο οποίος «έφυγε» εχθές το βράδυ από τη ζωή σε ηλικία
92 ετών.

Ο Κωνσταντίνος Λατίφης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1925. Σπούδασε
στην Ελλάδα Πολιτικές Επιστήμες στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, στη
Νομική  Σχολή του ΑΠΘ και στη Βιομηχανική Σχολή Πειραιώς,
καθώς και στο Εξωτερικό, στην Ακαδημία Οικονομικών Επιστημών
στο Βουκουρέστι και στο Παρίσι, μεταπτυχιακές σπουδές στις
διεθνείς οικονομικές σχέσεις στη Σορβόννη.

Ως  δημοσιογράφος  και  οικονομολόγος  ειδικεύτηκε  σε  θέματα
γεωργίας, διεθνούς αγοράς και εξωτερικού εμπορίου. Εργάστηκε
από το 1979 στον «Οικονομικό Ταχυδρόμο», όπου, εκτός από την
τακτική  αρθρογραφία  του,  δημοσίευσε  ειδικές  μελέτες,
αφιερώματα και αναλύσεις σε θέματα κοινοτικής και ελληνικής
γεωργίας, κτηνοτροφίας και αλιείας.

Συνεργάστηκε με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων για την κάλυψη
της Ευρωπαϊκής Προεδρίας της Ελλάδας στα τρία εξάμηνα που
διατηρούσε  η  Ελλάδα  την  Προεδρία  της  ΕΟΚ/ΕΕ.  Διετέλεσε
Διευθυντής του περιοδικού «ΑΓΡΟΤΙΚΗ» της ΑΤΕ και συνεργάτης
στα   αγροτικά  περιοδικά  «Γεωργική  Τεχνολογία»,  «Σύγχρονη
Κτηνοτροφία»,  «Αγροτικός  Συνεργατισμός»,  «Self  Service»,
«Τρόφιμα και Ποτά» κ.α.

Δημοσίευσε και συνέγραψε μαζί με άλλους ειδικούς περισσότερα
από 10 βιβλία σε θέματα διεθνούς αγοράς προϊόντων ή Κοινής
Αγροτικής Πολιτικής και δεκάδες μελέτες στην Ελλάδα και στο
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Εξωτερικό.

Ο Κωνσταντίνος Λατίφης επέδειξε ιδιαίτερη συνέπεια και ζήλο
στην επαγγελματική του ζωή και απέκτησε μεγάλη εξειδίκευση στα
θέματα που κάλυπτε, με αποτέλεσμα να αναγνωρίζεται ως ειδικός
και να είναι περιζήτητος σε συνέδρια, σεμινάρια και όπου αλλού
ήταν  απαραίτητη  η  τόση  μεγάλη  εμπειρία  του  στα  αγροτικά,
γεωργικά και οικονομικά θέματα. Πέραν της εργατικότητάς του,
τον  χαρακτήριζε  πάντα  υψηλό  ήθος,  ευγένεια  και
συναδελφικότητα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την
σύζυγό  του  Κατίνα  Λατίφη-  Τεντά,  τη  μονάκριβη  κόρη  τους
Ευδοκία και τους λοιπούς συγγενείς και αποχαιρετά τον εκλεκτό
συνάδελφο. 

Η κηδεία του Κωνσταντίνου Λατίφη θα γίνει αύριο Τετάρτη, 18
Οκτωβρίου 2017, στις 11 π.μ. στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών.

Επιθυμία της οικογένειας είναι, αντί στεφάνων, να διατεθούν
χρήματα  υπέρ  του  Συλλόγου  Γονιών  Παιδιών  με  νεοπλασματική
ασθένεια «ΦΛΟΓΑ».
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